



“我吃到了传说中的酱油冰淇淋”

本报讯(YMG全媒体记者 赵蓓蓓 摄影报道)应小记者们的强烈要求,近日,本报编辑部再次组织了欣和美食之旅,40多位烟台晚报小记者和他们的家长乘坐两辆大巴车,来到烟台欣和企业食品有限公司探索酱油酿造的秘密。“终于吃到了传说中的酱油冰淇淋,麻辣小鱼干、内酯豆腐也很好吃。”面对美食,小记者们大快朵颐,这将是春天里难忘的一次旅行。



化身功夫少年,体验运动的乐趣

本报讯(YMG全媒体记者 林芋竹 摄影报道)4月9日,烟台晚报小记者来到恒慧少儿体育运动中心,体验运动的快乐。看!小记者们化身功夫少年,在搏击馆里“过了把瘾”。瞧!那边的篮球体验也很精彩,孩子们化身“飞人”,一次次漂亮的投篮、一道道美丽的弧线,欢呼声不断。“真是个有意义的活动!”孩子们说。



“今天我们都是小牙医”

小记者在职业体验中学到很多护牙知识

本报讯(YMG全媒体记者 岳媛祯 摄影报道)4月8日,16名小记者在大记者的带领下,来到白玉口腔医院进行“小牙医”职业体验。

活动开始啦,小记者们换上白大褂,端正地坐好,进行“岗前培训”。“大家都知道牙齿是我们身体重要的组成部分,有健康的牙齿才能有健康的身体,那你们知道牙齿都有什么作用吗?”讲台上,口腔医生运用视频、PPT等,从“儿童的口腔健康”“了解我们的牙齿”“乳牙的重要性”“儿童口腔常见疾病”“如何保护牙齿”等几个方面为小记者们深入讲解牙科知

识,并现场教小记者们正确的刷牙方式。在互动提问环节,小记者们争先恐后地举手抢答,活动现场气氛热烈。为了让小记者们加深印象,老师还准备了有趣的牙齿玩偶,孩子们玩得不亦乐乎。

熟悉了牙齿,小记者们开始了“小牙医体验”。“我今天是小牙医啦!”大家聚在一起讨论,兴奋极了。医生带领小记者们熟悉了诊室环境,并为他们检查了牙齿,指出了发现的问题,然后手把手教小记者们如何运用工具检查口腔、如何描述检查情况。终于,小牙医们“上

岗”啦!“哇!妈妈有一颗坏牙!”小牙医们现学现用,一边拿着工具,模有样地为家长检查牙齿,一边向医生汇报自己的检查情况。

活动结束后,每位小记者都获得了“护齿小超人”荣誉证书和精美的小礼品,非常开心。来自烟台大学附属中学小学部的鲍瑾轩同学告诉记者:“今天的活动很有趣,我很喜欢制作玩偶环节。以后我要好好刷牙,少吃糖,保护我的牙齿。”家长们告诉记者,通过小牙医职业体验活动,消除了孩子们对口腔检查的恐惧,认识到了口腔卫生的重要性,也拉近了亲子关系。

